

## NAGRADE IN PRIZNANJA

za organizacijske in tekmovalne uspehe na področju množičnosti in rekreacije ter najboljšim vrhunskim športnikom v občini Center za leto 1980

### SMUČARSKI TEK

**Skupno:** 1. Ljubljanska banka, 2. Emona, 3. SNG Drama.

### VELESALOM

**Ekipno ženske:** 1. Slovenijales, 2. Iskra Commerce, 3. Emona.

**Ekipno moški:** 1. Ljubljanska banka, 2. Slovenija ceste, 3. Slovenijales.

**Skupno:** 1. Slovenijales, 2. Ljubljanska banka, 3. KS Stari Vodmat.

### KEGLJANJE

**Ženske posamično:** 1. Irena Dremelj (GŠC), 2. Anka Janša (Slovenijales), 3. Majda Toplak (Giposs).

**Moški posamično:** 1. Darko Bizjak (Kompas), 2. Drago Mulec (Kartonažna tovarna), 3. Stane Ban (JNA).

**Ekipno ženske:** 1. Iskra Commerce, 2. Elektrotehna, 3. SGP Slovenija ceste – Tehnika.

**Ekipno moški:** 1. Emona, 2. Kartonažna tovarna, 3. Tekstil Commerce.

### NOGOMET

**Finale:** 1. Šola za miličnike, 2. PTT, 3. Lira.

### NAMIZNI TENIS

**Ekipno ženske:** 1. Pravosodje, 2. Komunalno podjetje, 3. Autocommerce.

**Ekipno moški:** 1. KS Stari vodmat, 2. RTV, 3. TVD Partizan Narodni dom.

### KOŠARKA – MOŠKI

**Skupina »A«:** 1. Ljubljanska banka, 2. Intertrade, 3. RTV.

**Skupina »B«:** 1. KDU, 2. CEO, 3. Kompas.

**Skupina »C«:** 1. Autocommerce, 2. Jugobanka, 3. KS Poljane.

### STRELJANJE

**Ženske posamično:** 1. Jasna Gabrijel (RSNZ), 2. Andreja Zabukovec (PTT), 3. Marjeta Zajec (RSNZ).

**Moški posamično:** 1. Janez Černe (PTT), 2. Vinko Tomažič (Ljubljanska banka), 3. Franc Štamperl (PTT).

**Ekipno ženske:** 1. RSNZ, 2. PTT, 3. UJV.

**Ekipno moški:** 1. ŠD Sloga, 2. Ljubljanska banka, 3. PTT.

### ZA VEČLETNO SODELOVANJE

**Akcija »športna značka I«:** VVZ Poljane, VVZ Prule, VVZ Ane Zihel, VVZ France Prešeren, VVZ Vodmat, VVZ Klinični center, VVZ PTT.

**Za organizacijske uspehe:** Tiskarna Ljudska pravica, Tiskarna Tone Tomšič, KS Stari Vodmat, Kartonažna tovarna, PTT, Slovenijales.

**Za tekmovalne uspehe:** 1. PTT, 2. Ljubljanska banka, 3. Slovenijales, 4. Pravosodje, 5. SCT.

### VRHUNSKI ŠPORTNIKI

**Športni ples:** Meta Zagorc in Niko Basarič.

**Alpsko smučanje:** Metka Jerman, Anja Zavadlav, Mišo Magušar.

**Streljanje:** Raymond Debevc.

**Plavanje:** Tina Krašovec in Irena Porenta.

**Kolesarstvo:** Matjaž Zanoškar, Vinko Polončič.



Z letošnje podelitve nagrad in priznanj ZTKO

PODELITEV NAGRAD IN PRIZNANJ ZA TEKMOVALNE IN ORGANIZACIJSKE USPEHE NA PODROČJU REKREACIJE

## Uspehi nas ne smejo uspavati

Vsakoletna podelitev nagrad in priznanj za tekmovalne in organizacijske uspehe na področju rekreacije, ki jih podeljuje občinska Zveza telesnokulturnih organizacij, je tudi letos dokazala, da smo z napredkom množičnosti in redne vadbe delovnega človeka in krajana lahko zadovoljni. Toda uspehi nas ne bi smeli uspavati.

V prvi vrsti si rekreacija v krajevnih skupnostih še utira pot, uspehi nekaterih so lahko primer za one, ki še iščejo oblike za organizirano vadbo krajanov. Tudi v organizacijah združenega dela imamo še velike razlike. Kljub vsemu pa se prepričanje, da je redna rekreativna dejavnost delovnega človeka še kako pomembna pri produktivnosti, le utira mesto v naši zavesti. Tako, denimo, v delovnih organizacijah namerjajo nemajhna sredstva za rekreacijo. Če pride na udeleženca trimskih akcij in tekmovalni v Ljubljani letno okoli 70 dinarjev, tedaj nas lahko podatek, da je ta vsota v delovnih organizacijah znatno večja, le razveseli.

Za minulo leto smo nagrade podelili. Tisti, ki so jih prejeli, so lahko upravičeno ponosni, vendar jih le-te obvezujejo tudi v nadaljnjem delu. Upati je, da jim bodo po svojih močeh sledili tudi drugi.

Letos pa so prvič dobili priznanja tudi vrhunski športniki v naši občini. Tudi to je spodbuda za njihovo nadaljnje delo, saj vedo, da okolje, v katerem živijo, budno spremlja njihove rezultate.

### Kovačeva kobila

Letošnja podelitev nagrad in priznanj je bila v sredo, 21. januarja, ob 17. uri v prostorih KS Poljane na Zarnikovi 3. Priznanje za osvojenost 3. mesta v košarkarski trimski ligi »C« skupine je prejelo tudi moštvo KS Poljane. Toda predstavnika te krajevne skupnosti na podelitvi nagrad ni bilo, čeprav je bila svečanost v njihovih prostorih. Bo že držala tista, da je kovačeva kobila vselej bosa!

### Značkomanija

V Kartonažni tovarni delavci predlagajo, da bi uvedli tudi bronasto, srebrno in zlato značko za delavnost. Zagotovo bi se produktivnost povečala, kakor se je povečalo tudi zanimanje za rekreacijo z uvedbo športne značke.

### ZIS in rekreacija

Prodajalke v Emoninih trgovinah se za posebno skrb za njihovo rekreativno in dobro telesno pripravljenost, še zlasti zahvaljujejo Zveznemu izvršnemu svetu, ki jim je s sprejetjem novih prometnih davkov omogočil drugo inventuro v letošnjem januarju. Pravijo, da imajo v delovnem času premalo tekanja po prodajalnah.

### Kam po nasvet?

V Ljubljani smo z obema samoprispevkoma zgradili vrsto telovadnic ob osnovnih šolah. Danes pa so vrata le-teh zaprta za rekreacijo občanov. Kako je uspelo odpreti vrata telovadnice na OŠ Jožeta Potrča krajanom KS Stari Vodmat? Vse informacije dobite v prostorih KS na Potrčevi 12!

## Lastni kader

**SOZD Emona ima ob desetisoč zaposlenih gotovo svojevrstne rešitve pri organizaciji rekreacije. Brzkone pa se sprašujejo zavoljo številčnosti kolektiva z vrsto težav, saj računajo, da je v množičnost vključenih okoli dva tisoč delavcev.**

»S tako velikim številom zaposlenih zanesljivo ni moč uspešno delati,« pravi Mira Težak, organizator rekreacije v Emoni. »Zato smo se odločili, da bodo vse rekreativne akcije potekale po tozdih. Edino, kar organiziramo na ravni sozda, so letne in zimске igre delavcev Emona, ki pa imajo poleg telesnokulturnega tudi drug namen, saj se na teh »Emoniadah« srečujejo in spoznavajo delavci, ki se drugače verjetno ne bi poznali.«

Kako pa je organizirana rekreacija po tozdih?

»Vsaka temeljna organizacija ima svojega animatorja. Ker se zavedamo, da je mnogo odvisno od kakovosti dela teh ljudi, smo pričeli sami prek seminarjev z izobraževanjem kader, ki pozna okolje v katerem živi in zna v svojem delu na področju telesne kul-

ture dobro preценiti želje delavcev.«

Na ravni sozda prispeva Emona za rekreacijo delavcev ter za organizacijo letnih in zimskih iger letno 600 tisoč dinarjev.



Mira Težak

## Družinska rekreacija

Delovna organizacija PTT je dosegla v minulem letu na področju trimskih tekmovalij najboljšo dosežke, poleg tega pa je prejela tudi priznanje za organizacijske uspehe v množičnosti.

Ivo Tomc, ki je organizator rekreacije, pravi, da z doseženimi uspehi še ne more biti zadovoljen. »Res je na področju rekreacije veliko storjenega v zadnjih letih, toda še mnogo stvari bo potrebno postoriti.«

Od 2000 delavcev je v rekreacijo vključenih 30 odstotkov zaposlenih. Odstotek sicer ni velik, toda v primerjavi z drugimi organizacijami kar zadovoljiv. »V raznih športnih panogah tekmujejo delavci med seboj po tozdih in oddelkih ter sodelujejo v občinskih trimskih ligah. Udeležujemo se tudi vseh trimskih akcij. Sami pripravljamo in organiziramo tečaje, poleg tega pa

moramo poskrbeti tudi za telesnokulturno aktivnost predšolskih otrok v našem VVZ.«

Finančnih težav, pravi Ivo Tomc, nimajo, saj je delovna organizacija za letos namenila 350 tisoč dinarjev. »V redno rekreacijo bi želeli vključiti več žensk, zato razmišljamo o družinskih oblikah rekreacije. Tako bomo letošnje zimo organizirali pet smučarskih tečajev za vse starosti. Seveda pa za organizirano rekreacijo nekaj denarja prispevajo tudi delavci sami. Menim, da je osnovna težava, da se množičnost v organizirani rekreaciji v delovnih organizacijah ne razmahne ob preprostem dej-



Ivo Tomc

stvu, da ima današnji človek vse premalo časa za družino, in zato prosti čas, ki mu ostane, raje preživi z domačimi. Zato razmišljamo o rekreacijah, kjer bi sodelovale celotne družine.«

## Delo zanesenjakov

Z dobro organizirano rekreativno dejavnostjo v naši občini se lahko pohvali KS Stari Vodmat, ki je za svojo dejavnost tudi prejela občinsko priznanje. Iva Mohari, ki sicer vodi žensko telovadno

vrsto pri rekreaciji, pravi: »Na osnovni šoli Jožeta Potrča je bila s sredstvi samoprispevka zgrajena telovadnica. Komisija za telesno kulturo, ki vsako leto pripravlja program rekreacije, je vzela dvakrat tedensko telovadnico v najem za rekreacijo krajanov. K vadbi sedaj hodijo krajanje od osmega do petdesetega leta.«

Kako animirati krajane? »Menim, da je zelo pomembno, da so vsi stvari organizirali zanesenjaki in popolni amaterji. Toda za vsako dejavnost v KS so potrebni pobudniki. Ob tem pa mora biti človek tudi vztrajen, saj vsaka novost ne pride lahko do ljudi.«

Rekreacijska »ponudba« v KS Stari Vodmat pa ni omejena le na redno vadbo v telovadnici. Poleti se krajanje zbera na odprtih igriščih, kjer igrajo odbojko, nogomet, namizni

tenis. Lep dokaz, da ne gre za naključne rezultate in stihijsko delo, je zagotovo udeležba na občinskem prvenstvu v veleslalomu, ko krajanje Starega Vodmata sami vselej napolnijo avtobus.

## DOGOVORI

Gradišče 10, p. p. 191 – Telefon 28-257  
In 28-258 – izhaja štiriinajstredno – Naklada 16.500 izdovod

Izdajateljski svet:

Lojze Cepuš – predsednik, člani: Jana Taškar, Dane Robida, Ivo Bogataj, Pavle Pensa, Karel Destovnik, Franc Boštjančič, Ida Rebolj, Dušan Trotošek

Ureja uredniški odbor:

Robert Blaha, Ivo Bogataj, Zvezdana Kompare, Cveto Pavlin, Anka Štrukelj, Jana Taškar, Brane Žugelj, Jože Šager (odgovorni urednik), Niko Isajević (urednik), Lučka Špat (sekretarka uredniškega odbora), Matija Čož (tehnični urednik)

Rokopisov ne vračamo.  
Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 5



Iva Mohari